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Câu 1(2,0 điểm ) Cho biểu thức :
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a) Tìm x để P có nghĩa và chứng minh rằng P[image: image2.wmf]1
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b) Tìm x thoả mãn : 
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Câu 2(2,0 điểm )

            a) Giải phương trình :
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b) Giải hệ phương trình :

                                         x2y – 2x + 3y2 = 0 

                                          x2+ y2x + 2y = 0 
Câu 3 (2,0 điểm ) 

a) Cho x, y, z là các số dương thoả mãn xyz =1.

            Tìm GTNN của biểu thức: E = 
[image: image5.wmf])
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           b,Cho a, b, c là các số thực dương thỏa mãn a + b + c = 1. Chứng minh rằng:
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Câu 4(3,0 điểm )Cho (ABC vuông tại A, đường cao AH. Gọi (P), (Q) theo thứ tự là 
            đường tròn nội tiếp hai tam giác AHB và AHC. Kẻ tiếp tuyến chung ngoài (khác 
            BC) của (P) và (Q) cắt AB, AH, AC theo tự M, K, N. Chứng minh rằng.

a. (HPQ [image: image7.emf] (ABC

b. KP // AB, KQ // AC.

c. Tứ giác BMNC nội tiếp được
Câu 5( 1,0 điểm) . Tìm tất cả các số nguyên dương thoả mãn :  
[image: image8.wmf]111
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                                              ------------Hết----------
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	ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI THÀNH PHỐ
Lớp  9 - Năm học 2015 - 2016

MÔN:.TOÁN
 (Hướng dẫn chấm gồm 04 .trang)


Chú ý :

· Thí sinh làm theo cách khác đúng thì cho điểm tối đa 

· Điểm bài thi 10

	Câu 
	                       Đáp án 
	Điểm 

	    1

(2 điểm )
	a. (1 điểm )
	

	
	+Điều kiện x>0 Ta có : 
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	+P=
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Vậy 
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	b. ( 1 điểm )
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EMBED Equation.DSMT4[image: image18.wmf]Û

3x + 6
[image: image19.wmf]x

 -1= 0
[image: image20.wmf]Û

      
[image: image21.wmf]3

3

2

3

3

3

2

3

+

-

=

-

-

=

x

x

  
             
[image: image22.wmf]Û

 
[image: image23.wmf]3

3

4

7

-

=

x

  (thoã mãn điều kiện x>0) .
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	       2

( 2điểm )
	a. ( 1 điểm )
	

	
	+ĐK : 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image25.wmf]Û



EMBED Equation.DSMT4[image: image26.wmf]1
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[image: image27.wmf]Û
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EMBED Equation.DSMT4[image: image29.wmf]Û
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    (thỏa mãn) 



	0,25x4

   điểm 

	
	b. ( 1điểm )
	

	
	+Nếu y=0 
[image: image35.wmf]Þ

 x=0  Vậy x=0, y=0  là nghiệm  của hệ phương trình . (1)

Với y
[image: image36.wmf]¹

0 hệ đã cho trở thành             x2y – 2x + 3y2 = 0 

 

    


x2y+ y3x + 2y2 = 0 
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Nhận thấy 
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Xét 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image42.wmf]2
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 thay vào (2) ta có :
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. Vậy hệ có 3 nghiệm (0;0)    (1;-1)    (-2
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( 2 điểm) 
	a. (1 điểm )
	

	
	+Đặt a = 
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 = 1( x + y = c(a + b)

     





       y + z = a(b + c) và x + z = b(c + a)

( E = 
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Nhân hai vế với a + b + c > 0 ( 
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Dấu "=" xảy ra ( a = b = c = 1. Vậy min E = 
[image: image74.wmf]2
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 khi a = b = c = 1


	0,25 x4

  điểm 

	
	b. (1 điểm )
	

	
	+Ta có với x, y >0 thì: (x+y)2 
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dấu bằng xảy ra khi x = y.

Áp dụng bất đẳng thức (*) và do  a+b+c = 1 nên ta có: 
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Tương tự ta có: 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image81.wmf]4
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+ Hiển nhiên hệ có nghiệm là x = y = z = 0.
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(3 điểm )
	a. (1 điểm )
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CHA mặt khác P và Q lần lượt là tâm đường tròn nội tiếp
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AHB và 
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   (1) lại có
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BAC = 
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PHQ = 900   (2)
Từ (1) và (2) suy ra 
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	b. (1 điểm )
	

	
	+Theo câu a. ta có 
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ACB        (3)
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PKQ = 
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PHQ = 900  => tứ giác PKQH nội tiếp được => 
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Từ (3) và (4) => 
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BAH = 
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ACB=> 
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PKH = 
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BAH  => PK // AB chứng minh tương tự ta cũng có KQ //AC.
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	+Ta có
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AMK = 1800 => tứ giác BMNC nội tiếp được

Ta có
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AMK = 1800 => tứ giác BMNC nội tiếp được
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   vô lý . Vậy trong ba số x, y, z phải có ít nhất một số nhỏ hơn 3 . 
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Nếu x = 1 suy ra y = 2 và z = 2
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Vậy :( x, y, z ) = (1,2,2) ,( 2,1,2 ) , (2,2,1 )
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